11Iro

HAms: Jlapuca
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.10.2010 12:40:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 31.10.2010 17:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164690/answer/164691




BeposTHOCTL 3aYaThsi €CTECTBEHHBIM ITyTEM IIPU TAKOM CIIEPMOTrpPaMMe MOXKET ObITh HEMHOT'O
CHUXEHa (YBeIM4eHO KOJIMYECTBO JIEMKOIUTOB). [10 OHOM criepMorpaMMe OKOHYATETbHBIX BEIBOJIOB
He JeJ1al0T, II09TOMY CJIeyeT BHIIIOJIHUTh UCCIIeIOBaHNE TOBTOPHO (KaK MUHUMYM - 4epes 2 - 3
HeJeNy I UCKITIOUeHus omubku nabopaTopuu). Ecu u3aMeHeHUsT COXPAHSATCS, TO HEOOXOOUMEI
O0CMOTp ¥ 06CTIeMOBaHKe Y aHAPOJIOTa JIs BRISCHEHUS MPUYUHBI U3MEHEeHHUH ¥ Mof0opa IeYeHUs.



